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Moldava nad Bodvou

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Moldava nad Bodvou je mesto v okrese Košice-okolie v Košickom kraji. Leží v 
juhozápadnej časti Košickej kotliny, pri rieke Bodva, na trase medzi Košicami a 
Rožňavou a neďaleko maďarskej hranice. Mesto má slovensko-maďarský charakter, 
historické jadro, administratívnu a školskú funkciu pre širšie okolie a väzby na obce 
Bodvianskej doliny. Poloha medzi Košicami, Slovenským krasom a cezhraničným 
priestorom vytvára predpoklady pre služby, dopravu a regionálny rozvoj.

Služby

Mesto poskytuje školské, sociálne, kultúrne, komunálne a dopravné služby. Oficiálny 
zoznam školských zariadení uvádza päť materských škôl: Veselá zebra, Stonôžka, 
Štvorlístok, Százszorszép Óvoda a Rosnička v Budulove. V základnom školstve 
pôsobia ZŠ Československej armády, ZŠ s vyučovacím jazykom maďarským, ZŠ 
Severná, cirkevná spojená škola a špeciálna spojená škola. Mesto má aj základnú 
umeleckú školu a stredné školy. Kultúru zabezpečuje mestské kultúrne stredisko, 
knižnica, komunitné podujatia a dvojjazyčné kultúrne aktivity.

Ekonomika mesta

Ekonomika Moldavy nad Bodvou je založená na verejných službách, školstve, 
obchode, drobnom podnikaní, doprave, poľnohospodárskom zázemí a dochádzke za 
prácou do Košíc a priemyselných centier regiónu. Blízkosť Košíc a maďarského 
pohraničia vytvára pracovné a obchodné väzby, no zároveň kladie nároky na 
dopravnú dostupnosť a sociálnu infraštruktúru. Dôležitými témami sú zamestnanosť, 
školská inklúzia, mestské služby, obnova verejných priestranstiev a využitie 
turistického potenciálu Slovenského krasu.
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